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Smokotest 1

Informatyka ogdlna

Poziom trudnosci: Sredni

1. MS wypuscit pierwszy systemu operacyjny pod nazwg DOS, ktérego skrét oznacza:
o A - Data Operating System

o B - Disk Operating System
o C - System Operacyjny DualCore

2. BIOS to pierwsze litery wziete od:
o A - Basic Input Output System
o B - Binary Inmod Operating System
o C - Binary In-dos Operating System

3. NT wywodzi sie od emulatora procesora dla ktérego miat by¢ stworzony nowy system
Microsoftu oznacza:

o A - Network Technology
o B - Procesor
o C - New Technology

4. FAT(16) obstuguje z zatozenia partycje do:
cA-2GB
oc B-8GB
o C-32GB

5. FAT32 mozna uzywac dla dyskow:

o A - Do 32 GB tylko na partycjach podstawowych
o B - Do 32 GB ale wiekszych niz 512 MB
o C - Dowolnych

. Na dysku w formacie MBR (stosowany prawie zawsze) mozliwe jest:
o A - Nieskonczenie wiele dyskow logicznych

o B - Wiecej niz 25 dyskdw logicznych, ale Vista nie obstuguje tworzenia partyciji
rozszerzonych
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o C - 2 partycje rozszerzone
o D - 4 partycje podstawowe i 1 rozszerzona (z dyskami logicznymi)

7. FAT12 ma zastosowanie:
o A - Dla dyskietek i b. matych dyskéw twardych
o B - Dla pamigci typu flash
o C - Dla CD/DVD z zamknietg sesjg
o D - Dla dyskéw sieciowych

8. Ktére zdanie jest prawdziwe:
o A - Wszystkie wersje Windows NT obstugujg wszystkie wersje NTFS

o B - Wszystkie wersje Windows obstugujg wszystkie wersje systemu plikow FAT
o C - Bill Gates ma wasy

o D - Windows Vista obstuguje exFAT

9. Ktére z tych komponentéw sieciowych sg niezbedne dla potgczenia internetowego:
o A - Klient Microsoft Windows Network
o B-TCP/IP ver.6

o C-TCP/IP ver.4
o D - Udostepnianie plikow i drukarek

10. Porzadek chronologiczny:
o A - Windows 95; Windows NT 3.51
o B - Windows NT 4.0; Windows 95; Windows 98
o G - Windows 95; Windows NT 4.0; Windows 98

o D - Windows 3.1; Windows NT 3.1; Windows 98SE; Windows Me; Windows 2000;
Windows XP; Windows Server 2003
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